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RESUMEN
Debe presentarse en español e inglés, con un máximo de 200 palabras, redactado en tercera persona y tiempo pasado. Debe condensar el objetivo central del trabajo, la metodología implementada, los hallazgos más relevantes y las conclusiones. Se deben evitar citas, tablas o figuras.

Palabras clave: se deben presentar en español e inglés. Incluir de cuatro a cinco palabras del tesauro de la Unesco, preferiblemente que no estén contenidas en el título. Se deben ordenar alfabéticamente.

Clasificación JEL: Se deben incluir entre dos y tres códigos según el Tesauro o la clasificación del Journal of Economic Literature (JEL Classification) según la temática que corresponda. 

INTRODUCCIÓN
Presentar el contexto, propósito, antecedentes, alcance y pertinencia del tema abordado en el artículo. Se recomienda una revisión bibliográfica profunda para robustecer los planteamientos y posiciones asumidas.

METODOLOGÍA
Incluir el paradigma, tipo, enfoque, alcance y diseño de la investigación. Asimismo, los materiales, métodos, participantes, instrumentos y técnicas utilizadas en el desarrollo de la misma.

RESULTADOS (y DISCUSIÓN)
[bookmark: _z8j54kudiis1]
Presentar los hallazgos de la investigación de forma clara, ordenada y precisa, en consonancia con el objetivo planteado; se pueden utilizar tablas y figuras, de ser necesario. Asimismo, realizar una contrastación teórica entre los resultados y una profunda revisión bibliográfica.
CONCLUSIONES

Elaborar a partir de una (re)construcción reflexiva, crítica y analítica de los hallazgos de la investigación. Además, plantear posibles tendencias para futuras investigaciones. Se deben evitar las citas.

REFERENCIAS

Se debe incluir la lista de referencias (bibliografía), en orden alfabético, bajo los lineamientos de APA, última edición.

FINANCIACIÓN
Declarar fuente de financiación; caso contrario colocar “Ninguna” o “Los autores no recibieron financiación para el desarrollo de la presente investigación”.

DECLARACIÓN DE CONFLICTO DE INTERÉS
Declarar potenciales conflictos de interés; caso contrario declarar “Ninguno” o “Los autores declaran que no existe conflicto de intereses”.
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2. Curación de datos: xxxxxx
3. Análisis formal: xxxxxx
4. Adquisición de fondos: xxxxxx
5. Investigación: xxxxxx
6. Metodología: xxxxxx
7. Administración del proyecto: xxxxxx
8. Recursos: xxxxxx
9. Software: xxxxxx
10. Supervisión: xxxxxx
11. Validación: xxxxxx
12. Visualización: xxxxxx
13. Redacción – borrador original: xxxxxx
14. Redacción – revisión y edición: xxxxxx
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